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本溪市第一中学2019届高二第一次月考数学(文)试卷

一、选择题（本大题共12小题，每小题5分，共60分．在每小题的四个选项中，只有一项是符合题目要求的，请将正确选项填涂在答题卡上）
1．设集合U={0，1，2，3，4，5}，A={1，2}，B={x∈Z|x2﹣5x+4＜0}，则CU（A∪B）=（　　）

A．{0，1，2，3}
B．{5}
C．{1，2，4}
D．{0，4，5}

2下列各式错误的是（       ）
A． [image: image211.png]


    B．[image: image2.wmf]0.50.5
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>

  C．[image: image3.wmf]0.10.1
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      D．[image: image4.wmf]lg1.6lg1.4
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3. 已知x＞0,y＞0，x,a,b,y成等差数列，x,c,d,y成等比数列，则[image: image5.wmf](
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cd
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的最小值是(        ) A.0
B.1
C.2




D. 4
[image: image200.wmf]y

4．我国古代数学典籍《九章算术》“盈不足”中有一道两鼠穿墙问题：“今有堩厚十尺，两鼠对穿，初日各一尺，大鼠日自倍，小鼠日自半，问几何日相逢？”现有程序框图描述，如图所示，则输出结果[image: image6.wmf]n

=

(         )

  A.  4    B. 5    C.  2   D.  3

5．一个几何体的三视图如图所示，其中正(主)视图和侧(左)视图是腰长为l的两个全等的等腰直角三角形，则该多面体的各条棱中最长棱的长度为（    ）
[image: image201.wmf]O

A．[image: image7.wmf]2

   B．[image: image8.wmf]3

  C．[image: image9.wmf]5

  D．[image: image10.wmf]7


6．对于任意实数x，不等式（ a-2）x2-2(a-2)x-4<0恒成立，则实数a的取值范围是(     )

A. (-∞,2)
         B. (-∞,2］

C.(-2,2)
     D. （-2,2］
7. 已知直线[image: image11.wmf]l

过圆[image: image12.wmf](
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的圆心，且与直线[image: image13.wmf]10
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垂直，则直线[image: image14.wmf]l

的方程为（    ）

A．[image: image15.wmf]20
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     B．[image: image16.wmf]20
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     C．[image: image17.wmf]30
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    D．[image: image18.wmf]30
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8. 平面向量[image: image19.jpg]


与[image: image20.jpg]


的夹角为60°，[image: image21.jpg]


=（2，0），|[image: image22.jpg]


|=1，则|[image: image23.jpg]


+2[image: image24.jpg]
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A．[image: image25.jpg]



  B．[image: image26.jpg]



    C．4
D．12
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9. 某函数部分图像如图所示，它的函数解析式可能是（   ）
A．[image: image27.wmf])
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   B．[image: image28.wmf])

5

2

5

6

sin(

p

-

=

x

y


C．[image: image29.wmf])
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     D．[image: image30.wmf])
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10.函数y＝sineq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(ωx＋\f(π,6)))在x＝2处取得最大值，则正数ω的最小值为(  )

A．eq \f(π,2)     B．eq \f(π,3)    C．eq \f(π,4) 
D．eq \f(π,6)
11若奇函数[image: image31.wmf])
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内是减函数，且[image: image33.wmf]0
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， 则不等式[image: image34.wmf]0
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的解集为(     )
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D. [image: image38.wmf])
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12已知数列{an}的通项公式是[image: image39.wmf]n

a

＝[image: image40.wmf]2

n

sineq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(2n＋1,2)π))，则[image: image41.wmf]1232018

aaaa

++++

L
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A．eq \f(2 017×2 018,2) 
B．eq \f(2 018×2 019,2)
C.eq \f(2 017×2 017,2) 
D．eq \f(2 018×2 018,2)
二.填空题（本大题共4小题，每小题5分，共20分）

13.存在[image: image42.wmf],
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使不等式[image: image43.wmf]1-2
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成立，则[image: image44.wmf]a

的取值范围是     
14.若正实数x，y  满足2x+y+6=xy ， 则xy 的最小值是       
15. 实数[image: image45.wmf]xy
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，则z=x-y的最大值是________
16. 已知数列[image: image47.wmf]{
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三.解答题

17. （本题满分12分）已知向量[image: image51.wmf])
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（I）求函数[image: image55.wmf](
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的解析式及其单调递增区间；

（II）当x∈[image: image56.wmf]ú

û

ù

ê

ë

é

3

,

0

p

时，求函数[image: image57.wmf](
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的值域．
[image: image203.wmf]A

18.（本题满分12分） 函数[image: image58.wmf](
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的部分图像如图所示，将[image: image59.wmf](
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yfx
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的图象向右平移[image: image60.wmf]4
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个单位长度后得到函数[image: image61.wmf](
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=

的图象.

   （1）求函数[image: image62.wmf](
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ygx

=

的解析式；

   （2）在[image: image63.wmf]ABC
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中，角A,B,C满足[image: image64.wmf]2
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，且其外接圆的半径R=2，求[image: image65.wmf]ABC

D

的面积的最大值.
[image: image204.wmf]B

19. （本题满分12分）如图，在四棱锥S ­ABCD中，平面SAD⊥平面ABCD．四边形ABCD为正方形，且点P为AD的中点，点Q为SB的中点．

(1)求证：CD⊥平面SAD．

(2)求证：PQ∥平面SCD．

(3)若SA＝SD，点M为BC的中点，在棱SC上是否存在点N，使得平面DMN⊥平面ABCD？若存在，请说明其位置，并加以证明；若不存在，请说明理由．

20.（本小题满分10分）已知数列[image: image66.wmf]{
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，其中[image: image71.wmf]*
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（1）求证：数列[image: image72.wmf]{
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b

是等差数列；
（2）若[image: image73.wmf]n
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是数列[image: image74.wmf]{
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的前n项和，求[image: image75.wmf]n
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21. （本题满分10分）某大学艺术专业400名学生参加某次测评，根据男女学生人数比例，使用分层抽样的方法从中随机抽取了100名学生，记录他们的分数，将数据分成7组：[20,30），[30,40），┄，[80,90]，并整理得到如下频率分布直方图：

[image: image76.png]20 30 4 50 60 70 80 %  H




（Ⅰ）从总体的400名学生中随机抽取一人，估计其分数小于70的概率；

（Ⅱ）已知样本中分数小于40的学生有5人，试估计总体中分数在区间[40,50）内的人数；

（Ⅲ）已知样本中有一半男生的分数不小于70，且样本中分数不小于70的男女生人数相等．试估计总体中男生和女生人数的比例．
22（本题满分12分）已知函数[image: image77.wmf]()1

21
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在R是奇函数。

（1）求[image: image78.wmf]a


（2）对于x∈(0,1]，不等式[image: image79.wmf]()21
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恒成立，求实数s的取值范围。

（3）令[image: image80.wmf]1
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，若关于x的方程[image: image81.wmf](2)(1)0
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有唯一实数解，求实数m的取值范围。
高二月考数学（文科）答案
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13、[image: image82.png][-1, +o)



  14、 18  15、2   16、 [image: image83.png]



17（1）[image: image84.png]flr) = cos(2r + 7) +sin’ o — - cos2a



[image: image85.png]cos 2z —

sin2r - cos 2,
5




[image: image86.png]


，      

令[image: image87.png]


，解得：[image: image88.png]


，所以函数的单调递增区间为[image: image89.png]


（[image: image90.png]ke



）。      
（2）因为[image: image91.png]


，所以[image: image92.png]=12

n

SE

"
|

P



，即[image: image93.png]in(2e 4 -
<sin(2e+ ) < 1



。    

则[image: image94.png]


，则函数[image: image95.png]


的值域为[image: image96.png]


。   

18.（1）由图知[image: image97.png]


，解得[image: image98.png]


，因为[image: image99.png]


，所以[image: image100.png]


（[image: image101.png]ke



），即[image: image102.png]p=2km+



（[image: image103.png]ke



）。由于[image: image104.png]o

-

-l



，因此[image: image105.png]


，     所以[image: image106.png]flx) = sin(2r + 3




，所以[image: image107.png]sin[2(x — 7) + 3]




[image: image108.png]


，即函数[image: image109.png]


的解析式为[image: image110.png]


。      
（2）因为[image: image111.png]


，所以[image: image112.png]—cos(A+B) =1 +sin(2C +




（*），因为在[image: image113.png]AABC



中，有[image: image114.png]cos{A+ B) = —cosC




，[image: image115.png]sin(2C + 5) = cos 2C




，代入（*）式，化简得[image: image116.png]cos (' = cos 2(



，即[image: image117.png]cos (' = 2cos” ' —




，所以[image: image118.png]cosC = —



或[image: image119.png]


（舍），[image: image120.png]


，      

由正弦定理得[image: image121.png]Sl -

2R=4



，解得[image: image122.png]


，由余弦定理得[image: image123.png]


，所以[image: image124.png]a’ +b* =12 — ab = 2ab




，[image: image125.png]ab < 4



（当且仅当[image: image126.png]


时，等号成立），所以[image: image127.png]b
Saapc = HabsinC



[image: image128.png]YRah< V3
Zab < V3



，所以[image: image129.png]AABC



的面积最大值为[image: image130.png]V3



。     
19题 略
20.解:(1)数列[image: image131.png]{au}



中,[image: image132.png]


,[image: image133.png]


,数列[image: image134.png]{bu}



中,[image: image135.png]


,其中[image: image136.png]neN*



.[image: image137.png]


,
[image: image138.png]


,
[image: image139.png]by = b



═[image: image140.png]


常数,[image: image141.png]


数列[image: image142.png]{bu}



是等差数列,首项为1,公差为1, 
(2)[image: image143.png]


    ,[image: image144.png]ansn)



 [image: image145.png]



即[image: image146.png]



21.（1）根据直方图分数小于[image: image147.png]70



的概率为[image: image148.png]— 10 % 0.04 — 10 x 0.0

0.4



。
（2）根据直方图知分数在[image: image149.png][50,90)



的人数为[image: image150.png]100 = [10 % (0.01 + 0.02 + 0.04 4+ 0.02)] = 90



（人），分数小于[image: image151.png]40



的学生有[image: image152.png]


人，所以样本中分数在区间[image: image153.png][40,50)



内的人数为[image: image154.png]100-90—-5=5



（人），所以总体中分数在区间[image: image155.png][40,50)



内的人数估计为[image: image156.png]


（人）。
（3）因为样本中分数不小于[image: image157.png]70



的男女生人数相等，所以其中的男生有[image: image158.png]|0Hx(|7¥l4]x%7:m



（人），女生有[image: image159.png]30



人。因为样本中有一半男生的分数不小于[image: image160.png]70



，所以样本中分数小于[image: image161.png]70



的男生有[image: image162.png]30



人，女生有[image: image163.png]100 — 30 — 30 — 30 = 10



（人）。由于抽样方式为分层抽样，所以总体中男生与女生人数之比为[image: image164.png](30 + 30) : (30 + 10)




。
22(1)根据题意知[image: image165.png]f(0)



.即[image: image166.png]EpLE
2041

0



,
所以[image: image167.png]


.此时[image: image168.png]2 -1
Tl ¥l




,
而[image: image169.png]271 _1-2°
2741 1427

S = =-/)



,
所以[image: image170.png]fla)



为奇函数,故[image: image171.png]


为所求.
(2)由(1)知[image: image172.png]271
241

@)=



,
因为[image: image173.png]2€(0.1]



,所以[image: image174.png]2 -1>0



,[image: image175.png]241> 0



,
故[image: image176.png]s- flz)z2 -1



恒成立等价于[image: image177.png]522741



恒成立,
因为[image: image178.png]2 +1€(2,3]



,所以只需[image: image179.png]


即可使原不等式恒成立.
故s的取值范围是[image: image180.png]3. +00)



.
(3)因为[image: image181.png]x4

1
Ei i e S



.
所以[image: image182.png]9241 1
w2

g(2)-mg(a+1) = - =
2

0




.
整理得[image: image183.png]2% -2m . X —m+1 =0



.
令[image: image184.png]


,则问题化为[image: image185.png]£-2mt—m+1 =0



有一个正根或两个相等正根.
令[image: image186.png]—2mt-m+1(t > 0)



,则函数[image: image187.png]h(t) = £~2mt-m+1



在[image: image188.png](0, +00)



上有唯一零点.
所以[image: image189.png]h(0)<0



或[image: image190.png]


,
由[image: image191.png]h(0)<0



得[image: image192.png]


,
易知[image: image193.png]


时,[image: image194.png]


符合题意;
由[image: image195.png]


计算得出[image: image196.png]m>0
1+

m=

5




,
所以[image: image197.png]


.
综上m的取值范围是[image: image198.png]{mlm>1gm =

~14+V5
— )



.
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